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Препарат за котлен камък тип DS-3
Приложение
¾ Използвайки сулфамова киселина, Limescale Remover DS-3 е мощен, но

екологичен продукт, който е идеален за премахване на варовикови
отлагания от домакински уреди и топлообменни апарати, като по този
начин се възстановява тяхната ефективност. Проектиран с мисъл за
потребителя, продуктът е безопасен и лесен за използване. След всяко
нанасяне продуктът променя цвета си, за да покаже кога DS-3 е изчерпан
и готов за изхвърляне в канализацията.

¾ Безопасно е да се използва със стомана, неръждаема стомана, чугун, мед,
месинг, PVC, ABS каучук полиетилен и повечето пластмасови тръби.

¾ Ограничения: Не трябва да се използва с тънки или силно корозирали
повърхнини от алуминий, цинк, поцинкована стомана, акрил (напр.
пластмасови чайници и вани), хромирани или емайлирани повърхности
(напр. вани), бетон и азбест, т.к. това може да доведе до пробиване на
повърхността. Когато се съмнявате, консултирайте се с производителя на
уреда.

Препоръки
¾ Fernox DS-3 първо трябва да се разтвори в гореща вода (но не по-гореща

от 80°C) при максимална концентрация от 1 kg на 10 литра вода (10%) с
минимална концентрация при употреба от 250 g на 10 литра вода (2,5%).
Горещата вода ще ускори премахването на котления камък. Процесът на
отстраняване на котления камък ще освободи газ въглероден диоксид
(CO2), който може да причини образуване на пяна. Следователно трябва
да се предвиди място за това преди започване на работа.

¾ Цветът на препарата е жълт. Когато започне да действа, той променя цвета
си. Промяната на цвета става от жълто през зелено до синьо. Цветът
показва способността на препаратът да отстранява котлен камък (да работи
ефективно). При постигне на зелен цвят се приема, че основната мощ на
препарата е изчерпана. Ако е студено, окончателната промяна в синьо
може да отнеме много време. Когато премахването на котления камък
приключи, източете и изплакнете няколко пъти, докато не останат следи
или миризми. Fernox DS-3 е опасен продукт и затова трябва да се внимава,
когато се използва. За повече информация вижте информационния лист
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за безопасност на продукта (SDS). Дръжте далеч от деца. Fernox DS-3 може да се неутрализира с Fernox System
Neutraliser.

Дозировка
¾ Fernox DS-3 първо трябва да се разтвори в гореща вода (но не по-гореща от 80°C) при максимална концентрация

от 1 kg на 10 литра вода (10%) с минимална концентрация при употреба от 250 g на 10 литра вода (2,5%)

Бранд
¾ Fernox
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